

سازمان لیگ زیر بار افزایش تیم‌ها نمی‌رود

لیگ برتر بیست و ششم ۱۸ تیمی نمی‌شود



در پی وقفه ایجاد شده در لیگ برتر فوتبال ایران به سبب برگزاری رقابت‌های جام جهانی، سناریوهای مختلفی برای ادامه مسابقات و تعیین سرنوشت لیگ در فصل جاری مطرح شده است. ابتدا پیشنهاد برگزاری چند هفته از مسابقات و ادامه آن بعد از جام جهانی مطرح شد، اما به دلیل مشکلاتی همچون پایان قرارداد‌های بازیکنان خارجی و داخلی که تا پایان فصل جاری اعتبار دارند، احتمال مصدومیت‌ها، تداخل با نقل و انتقالات، مخالفت فدراسیون جهانی فوتبال (فیفا) و همچنین گرمای شدید مرداد ماه، برگزاری مسابقات پس از جام جهانی با ایهامات و چالش‌های جدی روبه‌رو شد.

حال اینکه بخواهند همه بازی‌ها را بعد از جام جهانی برگزار کنند خود یک چالش فزاینده خواهد بود.

در عین حال زمزمه‌هایی



تصمیم به ۱۸ تیمی شدن لیگ برتر در فصل آتی، اما با مخالفت برخی مسئولان و کارشناسان سازمان لیگ برتر فوتبال است، چرا که برگزارکنندگان لیگ از نظر فنی و سازمانی معتقدند که امکان مدیریت مسابقات با ۱۸ تیم وجود ندارد و دلایل متعددی در این خصوص مطرح کرده‌اند. این اختلاف نظر در مجموعه فوتبال باعث شده که تحلیلگران و کارشناسان در انتظار تصمیم نهایی باشند.

در چنین شرایطی برای تعیین تیم‌های صعودکننده به لیگ برتر فصل بعد یا تیم‌های سقوط‌کننده چند سناریو مطرح است:

نخست، حفظ همان جدول رده‌بندی فعلی و پذیرش نتایج آن؛ دوم، برگزاری یک تورنمنت میان تیم‌هایی که در معرض سقوط قرار دارند تا براساس



نتایج آن تیم‌های باقی در لیگ مشخص شوند؛ و سوم، اجرای بازی پلی‌آف میان تیم‌هایی که قرار است صعود کنند و تیم‌های سقوط‌کننده، به منظور تعیین نهایی ترکیب لیگ در فصل آتی. این راهکارها به منظور حفظ

تعیین سرنوشت، برخوردیایی از جمله جریمه‌های مالی در نظر گرفته شود تا التزام به قوانین و نظم مسابقات حفظ شود. حالا شاید با این تصمیم برخی باشگاه‌ها متضرر شوند و برخی سود ببرند، اما به هرحال سازمان

خداداد: از کشور حمایت نکردند تا فالوورهای شان کم نشود



خداداد عزیزی، پیشکسوت فوتبال ایران درباره فضایی که علیه برخی چهره‌های انجام بازی‌ها با حضور فقط بازیکنان ایرانی که مشکلات و چالش‌های زیادی برای تیم‌ها و سازمان لیگ به همراه می‌آورد، درواغ این سناریو نیز ممکن نیست. در نتیجه، برگزاری مسابقات پس از جام جهانی با بازیکنان خارجی فعلی امکان‌پذیر نیست و این موضوع می‌تواند تأثیر قابل توجهی بر روند مسابقات و وضعیت تیم‌ها داشته باشد.

وقتی در فضای مجازی صحبت می‌کنید، عده‌ای هستند که تحلیل می‌کنند و ناسزا می‌گویند. اگر کار خیر هم انجام دهید، عده‌ای پیدا می‌شوند و می‌گویند فلان فلان شده ری می‌کند یا پول‌های مفتی از فلان جا در آورده و حالا می‌خواهد ... وقتی در فضای مجازی صحبت می‌کنید، عده‌ای هستند که تحلیل می‌کنند و ناسزا می‌گویند. اگر کار خیر هم انجام دهید، عده‌ای پیدا می‌شوند و می‌گویند فلان فلان شده ری می‌کند یا پول‌های مفتی از فلان جا در آورده و حالا می‌خواهد ...

دلخوری بازیکنان پرسپولیس از باشگاه

با تصمیم سازمان لیگ، ادامه مسابقات لیگ برتر که به دلیل شرایط جنگی متوقف شده بود به بعد از بازی‌های جام جهانی ۲۰۲۶ موکول شد. این موضوع علاوه بر نارضایتی تعدادی از مربیان شاغل در لیگ برتر، گلایه‌های زیاد بازیکنان سرخپوش را هم در پی داشته است. برخی از بازیکنان پرسپولیس معتقدند اگر مسابقات لیگ برتر ادامه پیدا می‌کرد، با توجه به روند بازی‌ها، این تیم شانس صعود به رتبه‌های بالای جدول را داشت اما موکول کردن ادامه بازی‌ها به بعد از جام جهانی، باعث می‌شود شرایط پرسپولیس هم تغییر کند. تعدادی از بازیکنان پرسپولیس در جلسه روز دوشنبه با مدیرعامل این باشگاه در محل تمرین، گلایه خود را از تعطیلی مسابقات لیگ ابراز داشتند چرا که آنها معتقد بودند در صورت ادامه مسابقات لیگ برتر، شرایط پرسپولیس با بازی‌های ابتدایی نیم‌فصل دوم کاملاً متفاوت می‌شد.

جریمه دوپل دو پرسپولیسی

کمیته انضباطی باشگاه پرسپولیس طی حکمی ۲۰ درصد از مبلغ قرارداد میلاد محمدی و سرور رفیعی را کسر کرد. این حکم از آنجایی اعمال شد که هر دو بازیکن با شروع تمرینات تیم در سال جاری از حضور در تمرین سرباز زده و غیبت کردند. هر چند این تمرینات با اعلام برگزاری مسابقات لیگ برتر بعد از جام جهانی بعد از ۹ روز تعطیل شد اما غیبت در این تمرینات ۹ روزه برای این دو بازیکن نام‌آشنا گران تمام شد. نکته اینجاست که قبل‌تر همه بازیکنان پرسپولیس به خاطر شکست‌های متوالی نیم‌فصل با جریمه

چه کسی به دنبال تضعیف استقلال است؟

پروژه حذف آدان با پنجره بسته نقل و انتقالات

به تازگی زمزمه‌هایی مبنی بر عدم تمدید قرارداد آنتونیو آدان، دروازه‌بان اسپانیایی استقلال به گوش می‌رسد. این در حالی است که استقلال برای فصل آینده از نقل و انتقالات محروم است و امکان جذب بازیکن جدید را ندارد. جدا شدن آدان در این برهه، می‌تواند ضربه‌ای بزرگ به تیم باشد چرا که جایگزین مناسبی در دسترس نخواهد بود.

تجربه نشان داده ریزنی‌های مسئولان فوتبال ایران با فیفا در موارد مشابه اغلب با شکست همراه بوده و احتمال بازگشایی پنجره نقل و انتقالات پیش از شروع فصل جدید بسیار کم است، حتی با وجود وعده‌های مطرح شده از سوی

فوتبال ایران

آقاسی و حسین‌زاده در تجمعات مردمی

عارف آقاسی که گفته می‌شود شانس زیادی برای رسیدن به جام جهانی دارد درباره دلیل حضورش در تجمعات مردمی گفت: «اعتقاد من این است که همه در کنار هم از کشور عزیزمان مراقبت کنیم و برای همین در تجمعات در کنار مردم عزیز ایران حاضر شدم.» امیرحسین حسین‌زاده نیز که شانس بالایی برای رفتن به جام جهانی دارد، درباره حضورش در کنار مردم در تجمعات این جملات را به زبان آورد: «ضمن عرض تسلیت بابت شهادت رهبر عزیزمان باید بگویم که در تجمعات کنار مردم حاضر شدم تا نشان دهم ما کنار مردمیم. امیدوارم از این روزهای سخت عبور کنیم.» پیش از این بازیکنان نیز بسیاری دیگر از چهره‌های فوتبال ایران که غالباً ملی‌پوش هستند در تجمعات حاضر شدند. آرژایوسفی، شجاع خلیل‌زاده، علی علیپور، امید نورافکن، محمدحسین کتعیانی زادگان و حتی سرمربی تیم ملی از این دست افراد بودند.

امتناع سایپا از شروع تمرینات برای چیست؟

تیم فوتبال سایپا فصل عجیبی را تا به اینجای کار سپری کرده است. حتی پیش از آنکه کشور دیگر جنگ تحمیلی شود، نازنجی پوشان حواشی ریزو درشتی داشتند و در نهایت با تغییرات مدیریتی نیمکت نیز مواجه شدند. هرچند در تمام این مدت آنها در قامت مدعی صعود به لیگ برتر به رقابت پرداختند. سایپا که به تازگی هدایتش را محمد رحیب‌زاده بر عهده گرفته بود، در دو بازی اخیرش مقابل قزوین و صدرنشین لیگ به میدان رفت و فقط یک امتیاز دشت کرد تا جایگاهش در جمع بالاترین‌ها متزلزل شود. هرچند همین الان هم نگاهش به آخرین به روزرسانی جدول آنها را به عنوان مدعی نشان می‌دهد. با این حال نکته اینجاست که زمان شروع مسابقات به تازگی به همه باشگاه‌های لیگ یکی ابلاغ شده تا برنامه‌ریزی‌ها برای از سرگیری تمرینات گروهی انجام شود منتها هنوز باشگاه سایپا در این باره اقدامی نکرده است. آن هم در شرایطی که رقیبانش مثل نساجی و صنعت نفت با تمامی نفراتشان تمرینات آماده‌سازی را برگزار می‌کنند. رضا زارعی رئیس هیأت مدیره مدعی شده که تا ۲۴ ساعت آینده و پس از بررسی شرایط و مشورت با سرمربی تیم، برای از سرگیری تمرینات برنامه‌ریزی خواهد شد.

موافقت آلومینیوم با برگزاری لیگ بعد از جام جهانی

آلومینیوم اراک یکی از تیم‌های مخالف برگزاری ادامه لیگ به صورت متمرکز بود. روح‌الله اصغری سرپرست تیم در این باره می‌گوید: «ما از همان ابتدا مخالف برگزاری رقابت‌های لیگ برتر قبل از جام جهانی بودیم. به دلیل اینکه مشکلات مالی داشتیم و اعتقاد داریم بعد از جام جهانی شرایط بهتر خواهد شد. سرمربی تیم آلومینیوم می‌گیرند و هر زمان اعلام کنند تمرینات تیم آغاز خواهد شد.» او در خصوص احتمال ۱۸ تیمی شدن لیگ این‌طور می‌گوید: «ما در زمان کرونا شاهد بودیم که با وجود ۱۶ تیمی بودن لیگ، مسابقات از ماه مهر آغاز شد و به موقع هم به پایان رسید. حتی در عراق هم لیگ ۲۰ تیمی وجود دارد. اگر برنامه‌ریزی اصولی انجام شود امکان ۱۸ تیمی شدن لیگ وجود دارد و نیاز به تصمیم‌گیری مناسبی از سوی سازمان لیگ داریم.»

فاضلی: با وقفه ۵ ماهه لیگ مخالفم

وحید فاضلی مربی گل‌گهر سیرجان در مورد تصمیم سازمان لیگ برای برگزاری بازی‌های لیگ برتر بعد از جام جهانی می‌گوید: «اگر قرار باشد این اتفاق رخ دهد، شاهد یک وقفه ۵ ماهه خواهیم بود و برگزاری لیگ بعد از ۵ ماه چالش‌های خاص خودش را دارد. در این چند هفته سازمان لیگ برای برگزاری لیگ برتر تردید داشت و همین موضوع باعث شد زمان از دست برود. اگر چند هفته پیش خود را برگزاری لیگ برتر، تصمیم نهایی را می‌گرفتند، امکانش وجود داشت که مسابقات به صورت متمرکز برگزار شده و در نهایت لیگ را قبل از شروع جام جهانی تمام کنند. اگر این اتفاق رخ دهد، برگزاری لیگ برتر بعد از جام جهانی ارزش خودش را از دست می‌دهد و برگزاری مسابقات معنایی پیدا نمی‌کند. معرفی نماینده‌ها به صورت اداری منطقی نیست و بهتر است همه چیز در زمین فوتبال مشخص شود.»

دستور نویدکیا به بازیکنان سپاهان

محرم نویدکیا، سرمربی سپاهان در تعطیلی مسابقات لیگ تمرینات اختصاصی را برای بازیکنان این تیم در نظر گرفته است. کادرفنی تیم فوتبال سپاهان پس از تعطیلی تمرینات، برنامه ویژه‌ای را برای بازیکنان طراحی کرد تا رزپوشان در زمان تعطیلی مسابقات برنامه‌ریزی انجام شده از سوی کادرفنی، قرار است از روزهای ابتدایی خردادماه نیز تمرینات گروهی سپاهانی‌ها از سر گرفته شود. سپاهان ۶ ملی‌پوش در اردوی تیم ملی دارد که زیر نظر کادرفنی تیم ملی تمرینات خود را پیگیری می‌کنند. این تمرینات سپاهانی‌ها در حالی شروع خواهد شد که آنها امیدوار هستند با اعلام فدراسیون فوتبال بتوانند در بازی‌های آسیایی حضور داشته باشند.



اینکه خود آدان به دنبال جدایی باشد مسأله دیگری است که البته باید جلوی آن بايستند اما اینکه برخی در باشگاه استقلال در صدد کنار گذاشتن این گلر هستند در شرایطی که فرصت نقل و انتقالات وجود ندارد، قدری مشکوک است

غلامی که هیچ بازی از روی دوش این تیم برنمی‌دارند را نیز نباید در این مقطع از دست بدهد چه رسد به آدان که در برخی بازی‌ها واقعاً دست استقلال را هم گرفته است. البته خود آدان نیز گلر صددرصدی برای استقلال نبوده، اما از دست دادن او به منزله یک خودکشی آشکار است که استقلال را وارد یک چالش جدی خواهد کرد. **نکته:** اینکه خود آدان به دنبال جدایی باشد مسأله دیگری است که البته باید جلوی آن بايستند اما اینکه برخی در باشگاه استقلال در صدد کنار گذاشتن این گلر هستند در شرایطی که فرصت نقل و انتقالات وجود ندارد، قدری مشکوک است.

تحت تأثیر قرار دهد. این تصمیمات مبنی بر کنار گذاشتن برخی از بازیکنان مهم و این پست حساس، بویژه در شرایط نامشخص نقل و انتقالات، سؤال‌برانگیز است و مشخص نیست این سیاست از سوی چه کسانی در رأس مدیریت باشگاه اتخاذ شده است. چنین رویکردهایی در واقع به ناپودی تدریجی تیم و تضعیف استقلال در رقابت‌های پیش رو منتهی می‌شود و به نظر می‌رسد در پس پرده، افرادی یا گروه‌هایی با اهداف خاص به دنبال ضربه زدن به تیم محبوب مردم هستند و این موضوع نیازمند رسیدگی و شفاف‌سازی فوری است. استقلال در شرایط ویژه‌ای قرار دارد که حتی ضعیف‌ترین بازیکنانش مانند عارف